

近日,民政部、财政部联合印发《全国服务类社会救助试点工作方案》,部署在全国开展服务类社会救助试点,推动各地积极发展服务类社会救助,实现社会救助由单一物质救助向“物质+服务”综合救助模式转变。

《求是》杂志发表习近平总书记《关于〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的说明》

8月16日出版的第16期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《关于〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定〉的说明》。

习近平指出,围绕党的中心任务谋划和部署改革,是党领导改革开放的成功经验。从实践经验和现实需要出发,中央政治局决定党的二十届三中全会研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,主要有以下几方面考虑。第一,这是凝聚人心、汇聚力量,实现新时代新征程党的中心任务的迫切需要。第二,这是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和

治理能力现代化的迫切需要。第三,这是推动高质量发展、更好适应我国社会主要矛盾变化的迫切需要。第四,这是应对重大风险挑战、推动党和国家事业行稳致远的迫切需要。

习近平指出,在决定稿起草过程中,我们重点把握以下几点:一是总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,确定遵循原则,坚持正确政治方向。二是紧紧围绕推进中国式现代化、落实党的二十大战略部署来谋划进一步全面深化改革,坚持问题导向。三是抓住重点,突出体制机制改革,突出战略性、全局性重大改革,突出经济体制改革牵引

作用,凸显改革引领作用。四是坚持人民至上,从人民整体利益、根本利益、长远利益出发谋划和推进改革。五是强化系统集成,加强对改革整体谋划、系统布局,使各方面改革相互配合、协同高效。

习近平指出,决定稿锚定2035年基本实现社会主义现代化目标,重点部署未来五年的重大改革举措,在内容摆布上有以下几个特点。第一,注重发挥经济体制改革牵引作用。第二,注重构建支持全面创新体制机制。第三,注重构建支持全面创新体制机制。第三,注重全面改革。第四,注重统筹发展和安全。第五,注重加强党对改革的领导。(据新华社)



2024年5月23日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在山东省济南市主持召开企业和专家座谈会并发表重要讲话(新华社记者 谢环驰/摄)

河北省民政厅部署开展第九个“中华慈善日”和第二届“河北慈善周”主题宣传活动

近日,河北省民政厅发布关于做好第九个“中华慈善日”和第二届“河北慈善周”主题宣传活动的通知,要求在9月1日至9月30日,特别是“中华慈善日”“河北慈善周”期间,紧紧围绕主题,突出地方特色,策划开展丰富多彩的宣传活动,进一步引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与慈善事业,巩固发展崇德向善、依法兴善的良好局面。

安徽省民政厅党组召开理论学习中心组(扩大)学习会议

8月15日,安徽省民政厅党组召开理论学习中心组(扩大)学习会议,集体学习习近平法治思想,再次学习《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》关于“完善中国特色社会主义法治体系”的重要内容,结合近期的党纪学习教育通知精神以及年度中心组学习计划,拓展学习习近平总书记关于意识形态和思想政治工作的重要论述,安排党纪学习教育相关内容,并开展研讨交流。



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一连续出版物号:CN 11-0150

2024年8月20日 星期二

第161期 总第5355期 本期共16版

http://www.gongyishibao.com

【导读】

数字赋能

济南让群众生活有“智”更有“质”

近年来,山东省济南市各街道(社区)积极探索建设智慧社区,越来越多的智能化成果应用到社区场景中,为居民提供了安全便利的现代化、智慧化生活环境,大大提升了群众的幸福感、获得感。

05 版 社会治理

山东莱州:积极探索“社工+志愿”新模式 推动专业服务进社区

山东省莱州市积极探索“社工+志愿”新模式,选择部分城市社区先行先试,进一步推动专业服务进社区。近日,文昌路街道汇泉、光州、北关、定海、东南隅社区“五彩绳”联合党委携手“汇光关爱”社会工作服务站,30余支社区志愿服务队伍,成立“社工+志愿”孵化基地实践站,积极探索“社工+志愿”新举措,推动志愿服务向专业化、精准化、品牌化迈进。

06 版 社会工作

东润杯·青少年足球邀请赛:以足球为桥,搭建青少年成长的梦想舞台

东润杯是东润公益基金会贯彻落实国家足球改革发展方案的重要举措之一,为热爱足球的青少年提供成长平台,推动青少年足球赛事体系建设,为青少年足球发展提供质量更高、养分更足的沃土。截至目前,该赛事已在江西、湖北、云南、海南、四川、河南、湖南、黑龙江、广西、陕西等十多个省份举办,224支中小学校园足球队、3000余名球员参与。

08 版 新闻



旗帜鲜明地扬善

责编:李庆 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com